



Deutsch
ACHTUNG!



Dieses Symbol weist darauf hin, dass der Benutzer vor dem Gebrauch des Produktes die Gebrauchsanweisung und Sicherheitshinweise vollständig gelesen und verstanden haben soll.

MODO24
BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. Allgemeine Informationen:

- **Produktname:** Holztruhe / Holzkiste
- **Material:** Kiefernholz, Metallscharniere und Montageteile
- **Verwendungszweck:** Aufbewahrung von Haushalts-, Garten- und Kinderutensilien; je nach Modell kann das Produkt auch als Sitzgelegenheit genutzt werden (gilt nur für Modelle mit flachem und entsprechend verstärktem Deckel)
- **Verwendung:** für den Innen- und Außenbereich geeignet (Balkon, Terrasse, Garten)

2. Sicherheitshinweise

⚠ Risiken bei der Verwendung:

- Das Produkt ist nicht zum Stehen, Klettern oder Springen geeignet – dies kann zu einem Umkippen oder zur Beschädigung der Konstruktion führen.
- Die Kiste darf nicht überlastet werden – es wird empfohlen, die zulässige Belastung einzuhalten (insbesondere bei Nutzung als Sitzgelegenheit).
- Vermeiden Sie plötzliche Stöße und übermäßige Belastung des Deckels während der Nutzung.
- Aufgrund der natürlichen Beschaffenheit des Holzes können kleine Spreißel (Splitter) auftreten – bitte beim Gebrauch vorsichtig sein.

⚠ Sicherheit von Kindern:

- Das Produkt ist kein Spielzeug – Kinder dürfen es nur unter strenger Aufsicht von Erwachsenen benutzen.
- Beim Öffnen und Schließen des Deckels besondere Vorsicht walten lassen – Quetschgefahr für Finger.
- Kinder dürfen nicht in die Kiste hineinklettern – Einklemm- oder Verletzungsgefahr!

⚠ Verwendung im Außenbereich (Balkon, Garten, Terrasse):

- Bei Verwendung im Außenbereich muss das Produkt vor dem ersten Einsatz mit einem geeigneten Holzschutzmittel imprägniert werden.
- Die Imprägnierung sollte regelmäßig erneuert werden, um die Haltbarkeit des Holzes und die Widerstandsfähigkeit gegenüber Witterungseinflüssen zu gewährleisten.
- Das Produkt ist nicht wasserdicht – vermeiden Sie langanhaltenden Kontakt mit Wasser (z. B. Regen, stehendes Wasser).
- Es wird empfohlen, die Kiste an einem überdachten Ort aufzustellen oder eine Schutzabdeckung zu verwenden.

3. Montage:

- 1 Legen Sie alle Teile auf eine ebene Fläche.
- 2 Montieren Sie die Kiste gemäß der Montageanleitung mit den mitgelieferten Schrauben oder Bauteilen.
- 3 Überprüfen Sie vor der Nutzung die Stabilität der Konstruktion.

! Bei der Montage ist Vorsicht geboten – es können Spreißel auftreten. Kleine Teile (z. B. Schrauben) außer Reichweite von Kindern aufbewahren, da Verschluckungsgefahr besteht.

4. Pflege und Nutzung:

- ✓ Überprüfen Sie regelmäßig alle Scharniere, Schrauben und Verbindungen – ziehen Sie diese bei Bedarf nach.
- ✓ Vermeiden Sie es, das Holz dauerhaft Feuchtigkeit auszusetzen – das Produkt sollte trocken gelagert werden.
- ✓ Bei direktem Kontakt mit Erde oder Pflanzen (z. B. im Garten oder auf dem Balkon) empfiehlt es sich, Unterlagen zu verwenden, um aufsteigende Feuchtigkeit zu vermeiden.
- ✓ Bei Kratzern, Abplatzungen oder Beschädigungen der Imprägnierung – Schutzschicht erneuern.

5. Vorgehensweise bei Beschädigung:

- Bei Rissen, Brüchen oder dauerhaften Verformungen des Holzes darf das Produkt nicht weiterverwendet werden – beschädigte Teile müssen ersetzt werden.
- Kontakt mit Splintern, herausstehenden Nägeln oder scharfen Kanten vermeiden – Verletzungsgefahr!



Das internationale Recycling-Symbol weist auf wiederverwertbares Material hin. Dieses Produkt gehört nicht in den Hausmüll. Gib es am Ende seiner Lebensdauer an dafür eingerichtete, öffentliche Sammelstellen zurück.



Polski

OSTRZEŻENIE!



Ten symbol oznacza, że użytkownik przed użyciem produktu powinien dokładnie przeczytać i zrozumieć instrukcję obsługi oraz zasady bezpieczeństwa.

MODDO24

BMJJ Handelsgesellschaft mbH

Lange Enden 29

13437 Berlin

DEUTSCHLAND

e-mail: kontakt24@modo24.de

1. Informacje ogólne:

- **Nazwa produktu:** Skrzynia / kufer drewniany
- **Materiał:** drewno sosnowe, metalowe zawiasy i elementy montażowe
- **Przeznaczenie:** przechowywanie przedmiotów domowych, ogrodowych, dziecięcych; w zależności od modelu możliwe jest również użytkowanie jako siedzisko (dotyczy wyłącznie modeli z płaską i odpowiednio wzmocnioną pokrywą)
- **Użytkowanie:** wewnętrzne i zewnętrzne (balkon, taras, ogród)

2. Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa

⚠ Ryzyko przy użytkowaniu:

- Produkt nie jest przeznaczony do stania, wspinania się ani skakania – może to doprowadzić do przewrócenia lub uszkodzenia konstrukcji.
- Skrzyni nie należy przeciążać – zaleca się przestrzegać dopuszczalnych obciążeń (dotyczy zwłaszcza użytkowania jako siedzisko).
- Podczas użytkowania unikać nagłych uderzeń i nadmiernego obciążenia pokrywy.
- Ze względu na naturalny charakter drewna mogą występować drobne drzazgi – zaleca się ostrożność podczas użytkowania.

⚠ Bezpieczeństwo dzieci:

- Produkt nie jest zabawką – dzieci mogą z niego korzystać wyłącznie pod ścisłym nadzorem dorosłych.
- Zachować szczególną ostrożność podczas otwierania i zamykania pokrywy – istnieje ryzyko przytrzaśnięcia palców.
- Nie pozwalać dzieciom wchodzić do środka – ryzyko zakleszczenia lub skaleczenia.

⚠ Użytkowanie na zewnątrz (balkon, ogród, taras):

- W przypadku użytkowania na zewnątrz należy zaimpregnować produkt odpowiednim środkiem do ochrony drewna przed pierwszym użyciem.
- Impregnację należy regularnie powtarzać, aby zachować trwałość drewna i odporność na warunki atmosferyczne.
- Produkt nie jest wodoszczelny – należy unikać długotrwałego kontaktu z wodą (np. opady deszczu, stojąca woda).
- Zaleca się ustawienie skrzyni w miejscu zadaszonym lub stosowanie pokrowca ochronnego.

3. Montaż:

- 1 Umieść wszystkie elementy na płaskiej powierzchni.
- 2 Zamontuj skrzynię zgodnie z instrukcją montażu, używając dołączonych śrub lub elementów z zestawu.
- 3 Sprawdź stabilność konstrukcji przed rozpoczęciem użytkowania.

! Podczas montażu należy zachować ostrożność – mogą występować drzazgi, a małe elementy (np. wkręty) należy trzymać z dala od dzieci, ze względu na ryzyko połknięcia.

4. Konserwacja i użytkowanie:

- ✓ Regularnie sprawdzaj wszystkie zawiasy, wkręty i inne połączenia – dokręcaj w razie potrzeby.
- ✓ Unikaj narażania drewna na długotrwałe zawilgocenie – przechowuj produkt w suchych warunkach.
- ✓ W przypadku kontaktu z ziemią lub roślinnością (ogród, balkon), stosuj podkładki, aby zapobiec podciąganiu wilgoci.
- ✓ W przypadku zarysowań, odprysków lub uszkodzeń powłoki impregnacyjnej – odnowić warstwę ochronną.

5. Postępowanie w przypadku uszkodzenia:

- W razie pęknięcia, złamania lub trwałego odkształcenia drewna – zaprzestać użytkowania produktu do czasu wymiany uszkodzonych elementów.
- Unikać kontaktu z drzazgami, wystającymi gwoździemi lub ostrymi krawędziami – istnieje ryzyko skaleczenia.



Międzynarodowy symbol recyklingu oznacza materiał nadający się do recyklingu. Tego produktu nie należy wyrzucać do odpadów domowych. Po zakończeniu okresu użytkowania należy go zwrócić do wyznaczonych publicznych punktów zbiórki.



English
WARNING!



This symbol indicates that the user should read and understand the instructions for use and safety information completely before using the product.

MODDO24

BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. General Information:

- **Product name:** Wooden chest / box
- **Material:** Pine wood, metal hinges and mounting elements
- **Purpose:** Storage of household, garden, and children's items; depending on the model, it can also be used as a seat (only applies to models with a flat and adequately reinforced lid)
- **Usage:** Suitable for indoor and outdoor use (balcony, terrace, garden)

2. Safety Warnings

⚠ Risk during use:

- The product is not intended for standing, climbing, or jumping – this may cause tipping over or damage to the structure.
- Do not overload the chest – it is recommended to follow the permissible weight limits (especially when used as a seat).
- Avoid sudden impacts and excessive pressure on the lid during use.
- Due to the natural characteristics of wood, small splinters may occur – handle with care.

⚠ Children's safety:

- This product is not a toy – children should use it only under close adult supervision.
- Be especially careful when opening and closing the lid – risk of pinching fingers.
- Do not allow children to climb inside – risk of getting trapped or injured.

⚠ Outdoor use (balcony, garden, terrace):

- When used outdoors, the product must be treated with a suitable wood preservative before first use.
- The treatment should be repeated regularly to maintain the durability of the wood and its resistance to weather conditions.
- The product is not waterproof – avoid prolonged contact with water (e.g. rain, standing water).
- It is recommended to place the chest in a sheltered area or use a protective cover.

3. Assembly:

- 1 Place all parts on a flat surface.
- 2 Assemble the chest according to the instructions using the included screws or components.
- 3 Check the stability of the structure before use.

! Use caution during assembly – splinters may occur. Keep small parts (e.g. screws) out of reach of children due to choking hazard.

4. Maintenance and use:

- ✓ Regularly check all hinges, screws and joints – tighten if necessary.
- ✓ Avoid exposing the wood to prolonged moisture – store the product in dry conditions.
- ✓ If in contact with soil or plants (garden, balcony), use a base to prevent moisture absorption.
- ✓ In case of scratches, chips or damage to the protective coating – reapply wood treatment.

5. In case of damage:

- If the wood cracks, breaks, or deforms – stop using the product until damaged parts are replaced.
- Avoid contact with splinters, protruding nails, or sharp edges – risk of injury.



The international recycling symbol indicates recyclable material. This product does not belong in household waste. At the end of its life, return it to a public collection point set up for this purpose.



Français
ATTENTION !



Ce symbole indique que l'utilisateur doit lire et comprendre entièrement le mode d'emploi et les consignes de sécurité avant d'utiliser le produit.

MODDO24

BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. Informations générales :

- **Nom du produit** : Coffre / malle en bois
- **Matériau** : Bois de pin, charnières en métal et éléments de montage
- **Utilisation prévue** : Rangement d'objets domestiques, de jardin ou d'enfants ; selon le modèle, le produit peut également servir de siège (uniquement pour les modèles à couvercle plat et renforcé)
- **Utilisation** : Pour une utilisation intérieure et extérieure (balcon, terrasse, jardin)

2. Avertissements de sécurité

⚠ Risques liés à l'utilisation :

- Ce produit n'est pas destiné à être utilisé pour se tenir debout, grimper ou sauter – cela peut entraîner un basculement ou des dommages.
- Ne pas surcharger le coffre – respecter les charges maximales autorisées (surtout en usage comme siège).
- Éviter les chocs violents ou la pression excessive sur le couvercle.
- En raison de la nature du bois, de petites échardes peuvent apparaître – manipuler avec précaution.

⚠ Sécurité des enfants :

- Ce produit n'est pas un jouet – les enfants doivent l'utiliser uniquement sous la surveillance d'un adulte.
- Faire preuve d'une grande prudence lors de l'ouverture ou de la fermeture du couvercle – risque de pincement des doigts.
- Ne pas laisser les enfants entrer dans le coffre – risque de coincement ou de blessure.

⚠ Utilisation en extérieur (balcon, jardin, terrasse) :

- Le produit doit être traité avec un produit de protection du bois avant une utilisation en extérieur.
- Le traitement doit être renouvelé régulièrement pour maintenir la durabilité du bois et sa résistance aux intempéries.
- Le produit n'est pas étanche – éviter tout contact prolongé avec l'eau.
- Il est conseillé d'installer le coffre dans un endroit abrité ou d'utiliser une housse de protection.

3. Montage :

- 1 Poser tous les éléments sur une surface plane.
- 2 Assembler le coffre conformément aux instructions à l'aide des vis ou éléments fournis.
- 3 Vérifier la stabilité de la structure avant l'utilisation.

! Faire attention lors du montage – des échardes peuvent apparaître. Garder les petites pièces (ex. vis) hors de portée des enfants – risque d'étouffement.

4. Entretien et utilisation :

- ✓ Vérifiez régulièrement les charnières, vis et connexions – resserrez si nécessaire.
- ✓ Évitez l'exposition prolongée à l'humidité – stockez le produit dans un endroit sec.
- ✓ Si le produit est en contact avec le sol ou les plantes, utilisez une base pour éviter la remontée d'humidité.
- ✓ En cas d'éraflures ou d'endommagements de la protection – renouvelez le traitement du bois.

5. En cas de dommage :

- En cas de fissure, cassure ou déformation du bois – cessez l'utilisation jusqu'au remplacement des pièces.
- Évitez tout contact avec les échardes, les clous saillants ou les bords tranchants – risque de blessure.



Le symbole international de recyclage indique un matériau recyclable. Ce produit ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères. En fin de vie, rappez-le aux points de collecte publics désignés.



Česky
UPOZORNĚNÍ!



Tento symbol znamená, že uživatel by si měl před použitím produktu přečíst a porozumět návodu k použití a bezpečnostním pokynům.

MODDO24
BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. Obecné informace:

- **Název produktu:** Dřevěná truhla / bedna
- **Materiál:** Borovicové dřevo, kovové panty a montážní prvky
- **Určení:** Uskladnění domácích, zahradních nebo dětských předmětů; v závislosti na modelu lze využít i jako sedátko (pouze u modelů s plochým a zesíleným víkem)
- **Použití:** Vhodné pro vnitřní i venkovní použití (balkon, terasa, zahrada)

2. Bezpečnostní upozornění

⚠ Rizika při používání:

- Výrobek není určen k stání, lezení nebo skákání – hrozí převrácení nebo poškození konstrukce.
- Nepřetěžujte truhlu – doporučuje se dodržovat maximální zatížení (zejména při použití jako sedátko).
- Vyvarujte se náhlých nárazů a nadměrného zatížení víka.
- Kvůli přirozeným vlastnostem dřeva se mohou objevit třísky – manipulujte opatrně.

⚠ Bezpečnost dětí:

- Výrobek není hračka – děti jej mohou používat pouze pod dohledem dospělých.
- Dbejte zvýšené opatrnosti při otevírání a zavírání víka – nebezpečí skřípnutí prstů.
- Nedovolte dětem lézt dovnitř – nebezpečí zaklínění nebo zranění.

⚠ Venkovní použití (balkon, terasa, zahrada):

- Při venkovním použití je nutné produkt před prvním použitím naimpregnovat vhodným prostředkem na ochranu dřeva.
- Impregnaci pravidelně opakujte pro zachování trvanlivosti a odolnosti vůči povětrnostním vlivům.
- Výrobek není vodotěsný – vyhněte se dlouhodobému kontaktu s vodou.
- Doporučuje se umístit truhlu na chráněné místo nebo použít ochranný kryt.

3. Montáž:

- 1 Umístěte všechny díly na rovný povrch.
- 2 Sestavte truhlu podle návodu pomocí přiložených šroubů nebo komponentů.
- 3 Zkontrolujte stabilitu konstrukce před použitím.

! Při montáži buďte opatrní – mohou se objevit třísky. Malé díly (např. šrouby) uchovávejte mimo dosah dětí – nebezpečí spolknutí.

- ✓ Pravidelně kontrolujte všechny panty, šrouby a spoje – v případě potřeby dotáhněte.
- ✓ Vyvarujte se dlouhodobému vystavení vlhkosti – produkt skladujte v suchu.
- ✓ V případě kontaktu se zeminou nebo rostlinami použijte podložky proti vzlínání vlhkosti.
- ✓ Poškozené nebo odřené části dřeva znovu ošetřete ochranným nátěrem.

5. Při poškození:

- V případě prasklin, deformací nebo zlomení přestaňte produkt používat a vyměňte poškozené části.
- Vyhněte se kontaktu s třískami, vyčnívajícími hřebíky nebo ostrými hranami – nebezpečí poranění.



Mezinárodní symbol recyklace označuje recyklovatelný materiál. Tento výrobek nepatří do domovního odpadu. Po skončení životnosti jej vraťte do určených veřejných sběrných míst.



Slovenščina
POZOR!



Tento symbol znamená, že používateľ by si mal pred použitím produktu úplne prečítať a pochopiť pokyny na použitie a bezpečnostné pokyny.

MODO24
BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. Všeobecné informácie:

- **Názov produktu:** Drevená truhlica / debna
- **Materiál:** Borovicové drevo, kovové pánty a montážne prvky
- **Určenie:** Uskladnenie domácich, záhradných a detských predmetov; v závislosti od modelu je možné výrobok používať aj ako sedenie (platí iba pre modely s plochým a zosilneným vekom)
- **Použitie:** Vhodné na vnútorné aj vonkajšie použitie (balkón, terasa, záhrada)

2. Bezpečnostné upozornenia

⚠ Riziká pri používaní:

- Výrobok nie je určený na státie, lezenie ani skákanie – hrozí prevrátenie alebo poškodenie konštrukcie.
- Truhlicu nepreťažujte – odporúča sa dodržiavať maximálne zaťaženie (najmä pri použití ako lavica).
- Počas používania sa vyhýbajte prudkým nárazom a nadmernému zaťaženiu veka.
- Vzhľadom na prírodný charakter dreva sa môžu objaviť malé triesky – manipulujte opatrne.

⚠ Bezpečnosť detí:

- Výrobok nie je hračka – deti ho smú používať iba pod dohľadom dospeléj osoby.
- Pri otváraní a zatváraní veka buďte mimoriadne opatrní – riziko pricviknutia prstov.
- Nedovoľte deťom vliezť dnu – hrozí zakliesnenie alebo poranenie.

⚠ Použitie vo vonkajšom prostredí (balkón, záhrada, terasa):

- Pri použití v exteriéri je potrebné výrobok pred prvým použitím ošetriť vhodným prostriedkom na ochranu dreva.
- Ochranný náter treba pravidelne obnovovať, aby sa zabezpečila trvácnosť dreva a odolnosť voči poveternostným podmienkam.
- Výrobok nie je vodotesný – vyhýbajte sa dlhodobému kontaktu s vodou.
- Odporúča sa umiestniť truhlicu na chránené miesto alebo použiť ochranný poťah.

3. Montáž:

1 Umiestnite všetky diely na rovný povrch.

2 Zostavte truhlicu podľa návodu pomocou priložených skrutiek alebo komponentov.

3 Pred použitím skontrolujte stabilitu konštrukcie.

! Pri montáži buďte opatrní – môžu sa vyskytnúť triesky. Malé súčiastky (napr. skrutky) uchovávajte mimo dosahu detí – riziko prehltnutia.

4. Údržba a používanie:

- ✓ Pravidelne kontrolujte pánty, skrutky a spoje – v prípade potreby dotiahnite.
- ✓ Drevo nevystavujte dlhodobému pôsobeniu vlhkosti – skladujte výrobok v suchu.
- ✓ Pri kontakte so zemou alebo rastlinami (napr. v záhrade alebo na balkóne) použite podložky, aby sa predišlo vzliňaniu vlhkosti.
- ✓ V prípade poškodenia alebo opotrebovania ochranného náteru – obnovte ošetrovanie dreva.

5. V prípade poškodenia:

- Ak dôjde k prasknutiu, zlomeniu alebo deformácii dreva – výrobok nepoužívajte, kým sa nevymenia poškodené diely.
- Vyhnite sa kontaktu s trieskami, vyčnievajúcimi klincami alebo ostrými hranami – hrozí poranenie.



Medzinárodný symbol recyklácie označuje recyklovateľný materiál. Tento výrobok nepatrí do domového odpadu. Po skončení životnosti ho vráťte na určené verejné zberné miesta.



Magyar FIGYELMEZTETÉS



Ez a szimbólum azt jelzi, hogy a felhasználónak a termék használata előtt teljes mértékben el kell olvasnia és meg kell értenie a használati utasítást és a biztonsági utasításokat.

MODO24

BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. Általános információk:

- **Termék neve:** Fa láda / fakoffer
- **Anyag:** Fenyőfa, fém zsanérok és rögzítőelemek
- **Rendeltetés:** Háztartási, kerti vagy gyerekholmik tárolása; modelltől függően ülőhelyként is használható (csak a lapos és megerősített fedéllel rendelkező modellek esetén)
- **Használat:** Beltéri és kültéri használatra egyaránt alkalmas (erkély, terasz, kert)

2. Biztonsági figyelmeztetések

⚠ **Használat közbeni kockázatok:**

- A termék nem alkalmas állásra, mászásra vagy ugrálásra – felborulhat vagy megsérülhet.
- Ne terhelje túl a ládát – tartsa be az ajánlott teherbírást (különösen ülőhelyként való használat esetén).
- Kerülje az erős ütések és a fedél túlzott terhelését.
- A fa természetes tulajdonságai miatt szálkák előfordulhatnak – használatkor legyen óvatos.

⚠ **Gyermekebiztonság:**

- A termék nem játék – gyermekek csak felnőtt felügyelete mellett használhatják.
- A fedél nyitásakor és zárásakor fokozott óvatosság szükséges – ujjbecsípődés veszélye.
- Ne engedje, hogy gyermekek bemásszanak – beszorulás vagy sérülés veszélye.

⚠ **Kültéri használat (erkély, kert, terasz):**

- Kültéri használat esetén a terméket első használat előtt megfelelő faápoló szerrel kezelni kell.
- Az impregnálást rendszeresen meg kell ismételni, hogy megőrizze a fa tartósságát és ellenálló képességét az időjárással szemben.
- A termék nem vízálló – kerülje a tartós vízzel való érintkezést (pl. eső, pocsolya).
- Ajánlott a ládát fedett helyen elhelyezni vagy védőtakarót használni.

3. Összeszerelés:

- 1 Helyezze az összes elemet egy sík felületre.
- 2 A mellékelt csavarokkal vagy alkatrészekkel szerelje össze a ládát a használati útmutató szerint.
- 3 Használat előtt ellenőrizze a szerkezet stabilitását.

! Összeszerelés közben legyen óvatos – szálkák előfordulhatnak. A kis alkatrészeket (pl. csavarok) tartsa távol gyermekektől – fulladásveszély!

4. Karbantartás és használat:

- ✓ Rendszeresen ellenőrizze a zsanérokat, csavarokat és illesztéseket – szükség esetén húzza meg őket.
- ✓ Kerülje a fa hosszú ideig tartó nedvességnek való kitettségét – száraz helyen tárolja a terméket.
- ✓ Ha a termék érintkezik földdel vagy növényekkel (kert, erkély), használjon alátétet a nedvesség felszívódásának megakadályozására.
- ✓ Karcolások, lepattogzások vagy a védőréteg sérülése esetén – ismételje meg a faápolást.

5. Sérülés esetén:

- Törés, repedés vagy deformáció esetén a használatot meg kell szakítani, amíg a sérült alkatrészeket ki nem cserélik.
- Kerülje a szálkák, kiálló szögekkel vagy éles szélekkel való érintkezést – sérülésveszély!



A nemzetközi újrahasznosítási szimbólum újrahasznosítható anyagokat jelöl. Ez a termék nem tartozik a háztartási hulladék közé. Élettartamának végén vigye vissza a kijelölt nyilvános gyűjtőhelyekre.